

Machachi, Junio 15 de 1.998

Señor Rodrigo José Darquea Pallares Presente.-

De mi consideración:

Me es grato comunicar a usted que, el Directorio de la companía ECOFROZ S.A., en la sesión celebrada el día lunes 15 de junio de 1998, y en uso de sus facultades estatutarias, por unanimidad decidió reelegirlo a usted para el cargo de GERENTE GENERAL de la Companía, por el periodo estatutario de dos años.

De conformidad con lo establecido en Artículo Vigésimo Noveno de los Estatutos Sociales, en su calidad de Gerente General, usted tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de ECOFROZ S.A.

La Compañía ECOFROZ S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada el 15 de junio de 1995 ante el Notario Tercero del cantón Quito, inscrita en el Registro de la Propiedad del cantón Mejía, el 13 de julio de 1995.

Atentamente,

Carlos Guarderas Chiriboga

PRESIDENTE

RAZON DE ACEPTACION: Acepto el nombramiento de Gerente General de la compañía ECOFROZ S.A., en Machachi a los 15 días del mes de junio de 1998.

Rodrigo José Darquea Pallares

C.I. 170467035-3

Nacionalidad: Ecuatoriano

Dirección: Urbanización Zachapamba-Tumbaco

ECOFROZ S.A

RAZON: A Mondrand ento que antecedo queda anotado e inecrito en loc número e 1269 del Repertorde y 25 del Registro Mercantil, hoy Micheeles a lan doce hora e. - Machachi, Julio 15 de 1.998. - Cortifico. - A Regis-

trados - ab passing f